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Μητροπολίτης Φθιώτιδος: «Είναι θαύμα η 
φιλοξενία παιδιών από την Ουκρανία για 4η 
χρονιά»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με Αρχιερατικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης στο 
ομώνυμο παραθαλάσσιο και ειδυλλιακό Κατασκηνωτικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος στο Καινούργιο Λοκρίδος υποδέχθηκε το 
απόγευμα της Πέμπτης 12ης Ιουνίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τα παιδιά της πρώτης θερινής 
κατασκηνωτικής περιόδου, τα οποία μάλιστα, μετά από πολύωρο οδικό 
ταξίδι, έφτασαν ξημερώματα από την μακρινή εμπόλεμη Ουκρανία για 
λίγες ημέρες ειρηνικής ζωής μακρυά από τις ιαχές του πολέμου.

Για τέταρτη συνεχή χρονιά η Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος φιλοξενεί παιδιά από την 
Ουκρανία, στα οποία η τοπική Εκκλησία της Φθιώτιδος προσφέρει για λίγες μέρες 
αγάπη, θαλπωρή, ορθόδοξη λειτουργική ζωή, εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας, 
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δυνατότητα προσκυνήαμτος σε ιερούς χώρους της Φθιωτικής Εκκλησίας και 
εκπαιδευτικών επισκέψεων σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και εκπαιδευτικούς 
προορισμούς.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό στο Ναό της 
Αγίας Αικατερίνης του Κατασκηνωτικού Κέντρου επί τη αναμνήσει της Ευρέσεως 
της Θαυματουργού Ιεράς Εικόνος της Αγίας Αικατερίνης.

Η Ακολουθία του Αρχιερατικό Εσπερινού μεταδόθηκε απευθείας από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε:

«Το μεγαλύτερο θαύμα, το οποίο επιτελεί η Αγία Αικατερίνη σε αυτόν εδώ τον 
ευλογημένο τόπο είναι, ότι επί 65 σχεδόν ολόκληρα χρόνια λειτουργεί εδώ αυτός ο 
χώρος φιλοξενίας, αγάπης, αγκαλιάς και αναψυχής χιλιάδων παιδιών. Αυτό και 
μόνο είναι ένα τεράστιο θαύμα, αν σκεφτούμε ότι στην πατρίδα μας και αλλού 
πάρα πολλές προσπάθειες ωραίες οι οποίες ξεκινούν και γίνονται δεν έχουν 
διάρκεια μέσα στο χρόνο ή φθίνουν κατά την πορεία του χρόνου, πάρα πολλοί 
θεσμοί, πάρα πολλές εκδηλώσεις, πάρα πολλά ιδρύματα, πάρα πολλές δομές, αν 
παρατηρήσουμε ακόμα και κατασκηνώσεις για παράδειγμα οι οποίες 
λειτουργούσαν παλαιότερα σε διάφορες περιοχές από Υπουργεία και φορείς, με το 
πέρασμα του χρόνου έχουν εγκαταλειφθεί και έχουν μαραζώσει. Εδώ βλέπουμε με 
τη φροντίδα της Εκκλησίας μας και την αγάπη την δική σας, βλέπουμε ένας χώρος 
ο οποίος έχει τόσα χρόνια ζωής κάθε χρόνο να δίνει την εντύπωση ότι είναι 
εντελώς καινούριος χώρος σαν να δημιουργήθηκε τώρα και κάθε χρονιά να 
προστίθεται ένα ακόμη λιθαράκι, το οποίο τον αναβαθμίζει πιο πολύ σε κάθε 
επίπεδο.
Το μεγαλύτερο όμως θαύμα δεν είναι αυτό, η αναβάθμιση των όποιων 
εγκαταστάσεων. Το μεγαλύτερο όμως θαύμα το βλέπουμε γύρω, στον αύλειο 
χώρο, στο χώρο εδώ του Κέντρου, το γεγονός ότι είναι ανάμεσά μας στην αγκαλιά 
της Αγίας Αικατερίνης παιδάκια από πάρα πολύ μακριά, η πρώτη περίοδος που ήδη 
ξεκίνησε φιλοξενεί παιδιά από την Ουκρανία, παιδιά τα οποία ζουν τον πόλεμο, 
παιδιά τα οποία στην καθημερινότητα τους αναζητούν καταφύγιο, αναζητούν 
κάπου να κρυφτούν, που ζουν με το φόβο του θανάτου, παιδιά που έχουν δει με τα 
μάτια τους νεκρούς, κομμένα χέρια, κομμένα πόδια, κομμένα κεφάλια, παιδιά τα 
οποία έχουν βιώσει και έχουν τραυματιστεί από τη βία του πολέμου και από τη 
στέρηση αγαπημένων προσώπων και αυτά τα παιδιά από τόσο μακριά βρίσκουν 
παρηγοριά εδώ στην αγκαλιά της Αγίας Αικατερίνης, στη δική σας αγκαλιά, στην 
αγκαλιά του Καινούριου Λοκρίδος.
Μάλιστα φέτος μας στο Κατασκηνωτικό μας Κέντρο θα έχουμε όλη την Οικουμένη 



ουσιαστικά παρούσα με εκατοντάδες παιδιά από τη Φθιώτιδα, από τη Στερεά 
Ελλάδα, από τις ενορίες μας, από τις κατηχητικές μας συντροφιές, παιδιά από την 
ευρύτερη ελληνική επικράτεια όπως από το Περιστέρι που έρχονται κάθε χρόνο 
και από αλλού, παιδιά από την Ουκρανία όπως βλέπετε, και παιδιά από την Αφρική, 
από τη Ζάμπια, τη Μοζαμβίκη τα οποία και αυτά θα περάσουν εδώ ένα χρονικό 
διάστημα όμως επίσης και παιδιά τα οποία έχουν ειδικές ανάγκες, αναπηρίες άλλα 
προβλήματα, παιδιά ΑΜΕΑ, όπου θα φιλοξενηθούν για να δώσουμε και μία βοήθεια 
έτσι στους γονείς τους που βιώνουν αυτήν την καθημερινή φροντίδα και αγωνία.»

Το Σάββατο 14 Ιουνίου 2025 το πρωί στον Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης στο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο θα τελεσθεί Αρχιερατικό Συλλείτουργο, Ιερά Λιτανεία και 
ο καθιερωμένος επίσημος Αγιασμός για την έναρξη της θερινής Κατασκηνωτικής 
περιόδου.

Θα ακολουθήσουν οι αγώνες του 3ου Εκκλησιαστικού Πρωταθλήματος 
Ποδοσφαίρου «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης» στο Ποδοσφαιρικό Στάδιο του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου, το οποίο φέτος θα έχει μορφή «μουντιάλ» καθώς θα 
συμμετάσχουν παιδικές ομάδες ποδοσφαίρου από την Ουκρανία, από την Αφρική 
και από τις Κατηχητικές Συντροφιές των Ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος.
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